



۳۸ روز تا شروع جام جهانی

آغاز دور سوم تمرینات تیم ملی

دور سوم تمرینات تیم ملی فوتبال ایران در مسیر آماده‌سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶، از صبح یکشنبه در حضور بازیکنان شاغل در لیگ برتر در مرکز ملی آغاز شد. شاگردان امیرقلعه‌نویی که پنجشنبه در دیداری درون تیمی مقابل هم قرار گرفتند و عملکردشان در این بازی تدارکاتی بررسی شد، پس از ریکاوری و یک روز و نیم استراحت، دوباره دور هم جمع شدند و در مرکز یک حضور یافتند. بازیکنان تیم ملی فوتبال ایران صبح امروز کار با وزنه را در سالن انجام دادند تا خود را برای شروع تمرینات تاکتیکی که از عصر امروز در مرکز ملی پیگیری خواهد شد، آماده‌تر از همیشه کنند. ملی‌پوشان فوتبال ایران عصر دیروز هم در زمین چمن تمرینات شب را دنبال کردند و امروز هم دو جلسه تمرینی دیگر خواهند داشت تا مرحله سوم آماده‌سازی با جدیت بیشتری پیگیری شود.

حبیبی نژاد: می‌توانیم از گروه خود

صعود کنیم

هادی حبیبی نژاد، هافبک تیم چادرمولوی اردکان که در تمرینات تیم ملی برای آماده‌سازی جام جهانی حضور دارد، درباره شرایط ملی‌پوشان در تمرینات روزهای گذشته که فقط با بازیکنان داخلی برگزار می‌شد، اظهار داشت: «به لطف کادرفنی محترم تیم ملی، بعد از اتفاقاتی که درباره بازی‌های لیگ افتاد و مسابقات تعطیل شد، اردوی خیلی خوبی داشتیم. من هم با نظر آقای قلعه‌نویی و مربیان تیم ملی این افتخار را داشته‌ام که مجدداً در خدمت تیم ملی کشورم باشم. اردوی خیلی خوبی داشتیم؛ پله‌پله فشار تمرینات بیشتر شد و آمادگی مان را بالاتر بردیم. به امید خدا بتوانیم نتایج خوبی در جام جهانی بگیریم و دل مردم را شاد کنیم. هر چقدر هم تمرین کنیم، دور بودن از شرایط بازی طبیعتاً تا حدی روی ما تأثیر دارد، اما کادرفنی محترم تیم ملی این موضوع را پیش‌بینی کرده‌اند. امیدوارم تمرینات را به بهترین شکل پیش ببریم و با آمادگی کامل در جام جهانی شرکت کنیم و بهترین نتایج را به دست آوریم.»

این ملی‌پوش دربارۀ اهداف تیم ملی با کمتر از ۴۰ روز مانده تا جام جهانی تأکید داشت: «فکر می‌کنم تا حالا این اتفاق نیفتاده که در جام جهانی از گروه‌مان صعود کنیم. امسال می‌تواند اولین دوره‌ای باشد که این اتفاق را رقم می‌زنیم و قطعاً توانایی انجامش را داریم تا دل مردم را شاد کنیم. در این مسیر، اجرای دقیق خواسته‌های کادرفنی، برگزاری اردوها و انجام بازی‌های دوستانه مناسب، اهمیت زیادی دارد.»

بسیاری از بازیکنان حاضر در اردوی تیم ملی در ترکیه تأکید داشتند که با توجه به فضای خاص حاکم بر خط کشور، مهم‌ترین نکته‌ای که امیرقلعه‌نویی دائماً بر آن تأکید می‌کرد، نام مقدس «وطن» بود. حبیبی نژاد در این باره خاطرنشان ساخت: «بله، شرایط خاصی بود. همه ما به عنوان یک ایرانی مسئولیتی داریم و امیدوارم بتوانیم آن را به بهترین شکل انجام دهیم. ما هم آن‌ها را به عنوان سربازان تیم ملی بهترین نتایج را بگیریم. وطن خانه ماست؛ می‌توان گفت مادر و افتخار ماست. امیدوارم پشم سه‌رنگ کشورمان همیشه مثل تمام طول تاریخ، پربرکت و سرفراز باشد.»

افشاری رنار از تبابی

در تیم ملی عربستان!

هروه رنار، سرمربی فرانسوی که کمتر از دو ماه به آغاز جام جهانی از سمت مربیگری تیم ملی عربستان برکنار شد روز یکشنبه در مصاحبه با نشریه اکسپ فرانسه «فشار مستقیم است روی تیم ملی» دلیل برکناری‌اش را عنوان کرد. رنار دوبار عربستان را به جام جهانی رسانده ولی این بار در بدترین زمان و غیرقابل پیش‌بینی‌ترین زمان برکنار شد تا شایعات زیادی را ایجاد کند. رنار در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر مردی فرانسوی بعد از ناگامی روبرتو مانچینی دوباره به تیمکث عربستان برگشت. رنار عربستان را به سختی به جام جهانی ۲۰۲۶ رساند ولی در فینال اخیر در دو بازی دوستانه مقابل مصر و عربستان شکست خورد تا حکم اخراجش صادر شود. حالا رنار دست به افشاری زده و به اکسپ گفته است: دلیل اصلی برکناری من فشار مسئولان فدراسیون برای دعوت کردن بازیکنی مشخص از یک باشگاه پرتغول در لیگ است. سرمربی فرانسوی افشا می‌کند که باشگاه الهلال با استفاده از لابی و نفوذ خود در فدراسیون در امور فنی اش دخالت می‌کرده و به او دستور دادند تا سالم الدوسری نام‌آهاده را به تیم ملی در جام جهانی دعوت کنند که مخالفت وی با این موضوع باعث برکناری‌اش شده است.

شایعه کما تکذیب شد

جزئیات تصادف سخت کامرانی فر

حسن کامرانی فرداور بین‌المللی و بازیکن کوشورمان روز گذشته در مشهد دچار سانحه تصادف شد است. کامرانی فرد در شرایطی در بیمارستان ولایت مشهد بستری شده که او در یک سانحه رانندگی را کب موتور بود و خودرویی به خطری احتیاطی به او برخورد کرد و باعث شد تا به شکلی عجیب سرنگون شود. برخلاف شایعات کامرانی فرد در کما نیست و خوشبختانه آسیب مغزی ندیده و به مهره‌های کمرویی هم صدمه‌ای وارد نشده اما او دچار شکستگی در ناحیه لگن شده و نیاز به عمل جراحی دارد. با اصرار خانواده‌اش، کامرانی فرد یک شب در آی‌سی‌یو می‌ماند و بزودی به بیمارستان خصوصی منتقل خواهد شد تا عمل جراحی روی وی انجام شود. مدت‌زمان بستری شدن کامرانی فر پس از عمل جراحی ۳ روز خواهد بود.

امروز تکلیف قلی‌زاده برای حضور در جام جهانی مشخص می‌شود

شوک بزرگ

گزارش یک

همین هفته پیش بود که علی قلی‌زاده با عملکرد خیره‌کننده خود در تقابل لخ پوزنان مقابل لژیورشو و با گلزنی دوباره، عنوان بهترین بازیکن هفته لیگ لهستان را کسب کرده بود و این عملکرد او، تحسین همگانی را در لهستان برای او به همراه داشت. تحسینی که باعث شد تا برخی کارشناسان و هواداران در لهستان، قلی‌زاده را با توجه به عملکرد فوق‌العاده در هفته‌های پایانی فصل برای تکرار قهرمانی لخ پوزنان، به عنوان یکی از شانس‌های اصلی کسب عنوان بهترین بازیکن فصل لیگ لهستان معرفی کنند. در این شرایط که قلی‌زاده روی ۱۴ گل از ۱۸ گل اخیر تیمش به‌نحوی تأثیرگذار بود و با گلزنی قابل کاستاریکا هم به گلزنی اصلی امیرقلعه‌نویی برای پست وینگر راست ایران تبدیل شد و می‌توانست ستاره‌ای کلیدی در ترکیب ایران برای جام جهانی ۲۰۲۶ باشد اما یک بدشانسی بزرگ و تکرار مصدومیت در روز شنبه، او را در آستانه از دست

رفتن رژیوای حضور در دومین جام جهانی متوالی قرار داده است.

در دقیقه ۱۶ دیدار موتور و لخ پوزنان، قلی‌زاده پس از یک پرش، بدون هیچ برخوردی با بازیکن حریف، به شکلی عجیب روی زمین فرود آمد و بلافاصله از ناحیه یکی از زانوها جراحی‌شده‌اش احساس درد شدیدی کرد؛ همان زانویی که پیش‌تر ماه‌ها او را از مادیان دور نگه داشته بود. واکنش قلی‌زاده به این صحنه، نگرانی‌ها را دوچندان کرد و چهره او بلافاصله در هم رفت و نشانه‌های واضح درد روی صورتش دیده می‌شد. لحظاتی بعد، او با دستانتش صورتش را پوشاند و با کمک کادر پزشکی از زمین خارج شد؛ صحنه‌ای که احتمال یک مصدومیت جدی را در ذهن هواداران و کادرفنی زنده کرد.

یک روز پس از این مصدومیت، باشگاه لخ پوزنان که حالا با اقتدار در صدر جدول لیگ لهستان قرار گرفته و در آستانه دومین قهرمانی متوالی قرار دارد، خبر مصدومیت تلخ اعلام کرد: «علی در پوزنان با MRI عکسبرداری خواهد شد و پس از آن اطلاعات بیشتری

حالا نگاه‌ها

در ایران به لهستان خواهد بود نتیجه‌معاینات پزشکی در این کشور چه سرنوشتی را برای تیم ملی ایران و این ستاره تکنیکی پیش از جام جهانی رقم خواهد زد



عکس: باشگاه فوتبال

به لهستان خواهد بود و دید نتیجه معاینات پزشکی در این کشور چه سرنوشتی را برای قلی‌زاده پیش از جام جهانی و برای تیم ملی ایران و این ستاره تکنیکی رقم خواهد زد.

دست داده بود و اگر مصدومیت او تا جام جهانی ادامه پیدا کند، این سوسمین تورنمنت بزرگ و حساسی خواهد بود که او به دلیل آسیب‌دیدگی از دست می‌دهد. حالا نگاه‌ها در ایران

زیادی برای حضور در دومین جام جهانی کارنامه خود داشت. جالب اینکه این بازیکن بدشانس و تکنیکی، هر دو جام‌های آسیا در سال‌های ۲۰۱۹ و ۲۰۲۳ را هم به دلیل مصدومیت از

راهکار جالب میزبان برای جلوگیری از ترافیک در خلال جام جهانی

اگر تماشاگر نیستید، از خانه بیرون نروید!



اتفاق روز

در آستانه برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶، یکی از عجیب‌ترین هشداری مرتبط با این رویداد بزرگ منتشر شده است؛ هشداری که این بار نه خطاب به گردشگران خارجی، بلکه متوجه شهروندان آمریکایی است و از آنها می‌خواهد در زمان برگزاری مسابقات، تا حد امکان در خانه بمانند. طبق گزارش‌های منتشر شده در رسانه‌های آمریکا، مقام‌های شهری در مناطقی از ایالات متحده، به‌ویژه در محدوده نیویورک و نیوجرسی که میزبان بخشی از دیدارهای جام جهانی از جمله دیدار نهایی مسابقات خواهند بود نسبت روزمهر هشدار داده‌اند. پیش‌بینی می‌شود همزمان با حضور صدها هزار هوادار فوتبال از سراسر جهان، زیرساخت‌های شهری با فشاری بی‌سابقه مواجه شوند؛ موضوعی که می‌تواند رفت‌وآمد عادی شهروندان را با مشکلات جدی روبه‌رو کند.

ارزیابی می‌شود. یکی از نگرانی‌های اصلی، دسترسی به ورزشگاه‌ها و مسجریهای منتهی به آنهاست. گزارش‌ها نشان می‌دهد ظرفیت جابه‌جایی مسافران در خطوط ریلی و سایر وسایل حمل‌ونقل عمومی برای هر مسابقه محدود خواهد بود و همین مسأله می‌تواند باعث افزایش شدید تقاضا و در نتیجه بالا رفتن هزینه‌ها شود. در این شرایط حتی افرادی که قصد تماشای بازی‌ها را ندارند نیز ممکن است تحت تأثیر ازدحام و فشار جمعیتی قرار بگیرند.

این هشدارها در حالی مطرح شده که جام جهانی ۲۰۲۶ بزرگ‌ترین دوره تاریخ این رقابت‌ها محسوب می‌شود. برای نخستین بار ۴۸ تیم در این تورنمنت حضور خواهند داشت و سه کشور آمریکا، کانادا و مکزیک به‌صورت مشترک میزبان آن هستند. به همین دلیل، انتظار می‌رود حجم سفرهای بین‌المللی و داخلی به شکل قابل‌توجهی افزایش پیدا کند و شهرهای

میزبان با موجی از هواداران روبه‌رو شوند. آنچه این هشدار را متفاوت می‌کند، مخاطب آن است؛ جایی که به‌جای جذب بیشتر تماشاگران، از بخشی از شهروندان خواسته شده برای کاهش فشار بر زیرساخت‌ها، از حضور در سطح شهر خودداری کنند. مسأله‌ای که نشان می‌دهد برگزاری بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان، علاوه بر فرصت‌های اقتصادی و گردشگری، چالش‌های جدی در مدیریت شهری و حمل‌ونقل نیز به همراه خواهد داشت. علاوه بر محل‌های نزدیک به ورزشگاه‌ها و محل برگزاری مسابقات، محله‌هایی برای بخش زنده مسابقات در فضای عمومی که با نام Fanzone نیز شناخته می‌شوند در شهرهای میزبان جام جهانی و دیگر شهرهای ایالات متحده، کانادا و مکزیک وجود دارند و این موضوع نیز می‌تواند یکی از دلایل اصلی ترافیک و سخت‌تر شدن حمل و نقل در زمان برگزاری رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ باشد.

بازیکنان حاضر در ترکیب نیوزیلند به‌شمار می‌رود و در دیدار دوستانه آخرین تیم مقابل شیلی نیز موفق به گلزنی شد. او تا اینجا فصل در لیگ استرالیا گل و ۶ پاس گل را به نام خود ثبت کرده و در بین بازیکنان حاضر در لیگ، تنها خوان ماتا ستاره سابق منچستر یونایتد و چلسی آمار بهتری از حیث گل و پاس گل نسبت به او دارد.

کالوم مک‌کوات؛ گلزنی در دانمارک

در بین مهاجمان باتجربه نیوزیلند که قابلیت بازی در چند پست مختلف را دارند، کالوم مک‌کوات بازیکن ۲۷ساله تیم سیلیکپورگ دانمارک می‌تواند یکی از گزینه‌های درن بیزلی سرمربی نیوزیلند به‌عنوان زوج کریس وود باشد. مک‌کوات که قابلیت بازی به‌عنوان مهاجم سایه و بازیکن پست ۱۰ را هم دارد، این فصل در تیم سیلیکپورگ دانمارک در ۲۹ بازی ۱۱ گل و ۳ پاس گل را به نام خود ثبت کرده و با تکنیکی که دارد، از بازیکنان خطرناک اصلی نیوزیلند در جام جهانی پیش‌رو خواهد بود.

آخر تیم ملی این کشور دور کرد اما او حالا در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، به شرایط آرمانی نزدیک می‌شود. کریس وود با پایان مصدومیت خود، به ترکیب اصلی ناتینگهام فارست بازگشته و در دو بازی اخیر این تیم موفق به گلزنی شده است. با گلزنی در پیروزی ۵برصفر مقابل ساندرلند و نیمه‌نهایی لیگ اروپا مقابل استون ویلا، کریس وود می‌تواند نقشی تعیین‌کننده در بقای فارست در ادامه فصل ویا قهرمانی در لیگ اروپا ایفا کند و با این شرایط، این مهاجم تورنمنت و باتجربه که سابقه بازی در جام جهانی ۲۰۱۰ را هم دارد، در شرایط خوبی به جام جهانی می‌رسد.

جسی زندال؛ ستاره‌ای در حال رشد

وینگر ۲۳ساله تیم اوکلند در لیگ استرالیا یکی از معدود بازیکنان جوان حاضر در لیست تیم ملی نیوزیلند است که می‌تواند در چندین دوره جام جهانی برای سفیدهای اقیانوسیه به میدان برود. این ستاره که توانایی بازی در سمت چپ و راست خط حمله را دارد، یکی از تکنیکی‌ترین

بازیکنانی که با فرمی مناسب در مسابقات باشگاهی پا به جام جهانی می‌گذارند، عملکرد بهتری نسبت به سایر بازیکنان حاضر در جام دارند. در این شرایط، بررسی آخرین وضعیت ستارگان تیم‌های رقیب ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ اهمیت بسیاری دارد چراکه کادرفنی تیم ملی باید خود را آماده تقابل با سه تیم مطرح بکند که بازیکنان آنها اکثراً در لیگ‌های معتبر فوتبال اروپا حاضر هستند و در حال حاضر در شرایط نسبتاً خوبی قرار دارند. امروز به بررسی سه بازیکن اصلی نیوزیلند می‌پردازیم که در خط حمله تیم ملی فوتبال این کشور می‌توانند نقشی کلیدی را در جام جهانی ۲۰۲۶ و بویژه دیدار اول این تیم مقابل ایران ایفا کنند.

کریس وود؛ بازگشت به شرایط ایده‌آل

کاپیتان و ستاره اصلی ۳۴ساله تیم ملی نیوزیلند پس از عملکرد خوبی در فصل ۲۰۲۴/۲۰۲۵ داشت، در طول این فصل با مصدومیت‌هایی جدی و طولانی مواجه شد که او را از ترکیب تیم ملی نیوزیلند در اردوهای

قلعه‌نویی برای حضور در لیست نهایی تیم ملی باشد. صیادمنش فصلی پرفرازونشیب را در تیم وسترنلوی بلژیک سپری می‌کند، در هفته سی و ششم لیگ این کشور در ترکیب اصلی تیمش مقابل لوون قرار گرفت. در نیمه اول این مسابقه، وسترنلوی عملکرد ضعیفی داشت و با سه گل شکست خورد اما عملکرد درخشان الهیپار و یارانش در نیمه دوم، روند بازی را تغییر داد. صیادمنش در دقیقه ۵۰ با یک ضربه دقیق، اختلاف را کاهش داد و دو دقیقه بعد با سه گل رسیدن گل دوم، شانس وسترنلوی برای بازگشت به بازی زنده شد. وسترنلوی در دقیقه ۶۸ صاحب یک ضربه پنالتی شد و این پنالتی را خود الهیپار صیادمنش تبدیل به گل کرد تا آنها در یک بازی جذاب و تماشایی، با تساوی ۳-۳ به یک امتیاز خانگی دست پیدا کنند.

وسترنلوی با این نتیجه در جدول پلی‌آف صعود به لیگ کنفرانس اروپا ۳۰امتیازی شد و در کنار خنک قرار گرفت تا شانس می‌کند، در هفته سی و ششم لیگ این کشور در ترکیب اصلی تیمش مقابل لوون قرار گرفت. در نیمه اول این مسابقه، وسترنلوی عملکرد ضعیفی داشت و با سه گل شکست خورد اما عملکرد درخشان الهیپار و یارانش در نیمه دوم، روند بازی را تغییر داد. صیادمنش در دقیقه ۵۰ با یک ضربه دقیق، اختلاف را کاهش داد و دو دقیقه بعد با سه گل رسیدن گل دوم، شانس وسترنلوی برای بازگشت به بازی زنده شد. وسترنلوی در دقیقه ۶۸ صاحب یک ضربه پنالتی شد و این پنالتی را خود الهیپار صیادمنش تبدیل به گل کرد تا آنها در یک بازی جذاب و تماشایی، با تساوی ۳-۳ به یک امتیاز خانگی دست پیدا کنند.

وسترنلوی با این نتیجه در جدول پلی‌آف صعود به لیگ کنفرانس اروپا ۳۰امتیازی شد و در کنار خنک قرار گرفت تا شانس می‌کند، در هفته سی و ششم لیگ این کشور در ترکیب اصلی تیمش مقابل لوون قرار گرفت. در نیمه اول این مسابقه، وسترنلوی عملکرد ضعیفی داشت و با سه گل شکست خورد اما عملکرد درخشان الهیپار و یارانش در نیمه دوم، روند بازی را تغییر داد. صیادمنش در دقیقه ۵۰ با یک ضربه دقیق، اختلاف را کاهش داد و دو دقیقه بعد با سه گل رسیدن گل دوم، شانس وسترنلوی برای بازگشت به بازی زنده شد. وسترنلوی در دقیقه ۶۸ صاحب یک ضربه پنالتی شد و این پنالتی را خود الهیپار صیادمنش تبدیل به گل کرد تا آنها در یک بازی جذاب و تماشایی، با تساوی ۳-۳ به یک امتیاز خانگی دست پیدا کنند.

وسترنلوی با این نتیجه در جدول پلی‌آف صعود به لیگ کنفرانس اروپا ۳۰امتیازی شد و در کنار خنک قرار گرفت تا شانس می‌کند، در هفته سی و ششم لیگ این کشور در ترکیب اصلی تیمش مقابل لوون قرار گرفت. در نیمه اول این مسابقه، وسترنلوی عملکرد ضعیفی داشت و با سه گل شکست خورد اما عملکرد درخشان الهیپار و یارانش در نیمه دوم، روند بازی را تغییر داد. صیادمنش در دقیقه ۵۰ با یک ضربه دقیق، اختلاف را کاهش داد و دو دقیقه بعد با سه گل رسیدن گل دوم، شانس وسترنلوی برای بازگشت به بازی زنده شد. وسترنلوی در دقیقه ۶۸ صاحب یک ضربه پنالتی شد و این پنالتی را خود الهیپار صیادمنش تبدیل به گل کرد تا آنها در یک بازی جذاب و تماشایی، با تساوی ۳-۳ به یک امتیاز خانگی دست پیدا کنند.

سه ستاره‌ای که باید حواس مان به آنها باشد

فرم خوب خط آتش نیوزیلند



گزارش

یکی از مهم‌ترین مسائلی که

معمولاً شرایط عملکرد بازیکنان در طول یک تورنمنت بزرگ مانند جام جهانی یا جام ملت‌های اروپا را تعیین می‌کند، فرم و شرایط بازیکنان در ماه‌های منتهی به